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タテのカギ                    発展的な用語を含みます 

① 木を乾留すると、木ガス（もくガス よく燃える）、木酢液（もくさくえき 黄褐色の

液体で酸性）、〇〇〇〇〇（黒褐色のねばねばした液体）が出て、木炭が残ります 

② ９９％が水 

③ 気象〇〇〇〇。ひまわり 

⑤ 土が盛り上がっています。何だろう？ モグラ、アリ・・・ 

⑧ 鼻や口から肺へ空気を送り込みます 

⑨ ガスバーナーの炎が赤く〇〇が多いときは、空気の量が不足しているので、空気調節

ねじを開く方向に回します 

⑫ 正断層・逆断層・〇〇〇〇断層 

⑬ マツの雄花の〇〇片には花粉のう（やく）がついていて、雌花の〇〇片には胚珠がむ

き出しでついています 

⑭ 〇〇〇〇〇脈。この植物は双子葉類ですね 

⑯ 木星・土星・天王星・海王星は〇〇星型惑星といいます 

⑰ 恒星の〇〇〇の等級と絶対等級 

⑳ 太陽の南中高度は〇〇によって異なります 

ヨコのカギ 

② ボルタ電池はうすい硫酸に〇〇〇板と銅板をひたした一次電池 

④ 植物が刺激（光、水分、重力、化学物質など）のくる方向に曲がるものを正の〇〇〇

〇、反対の方向に曲がるものを負の〇〇〇〇といいます 

⑥ 自家受粉・〇〇受粉 

⑦ 〇〇力。磁石のＮ極とＮ極、Ｓ極とＳ極にはしりぞけ合う力がはたらきます 

⑨ ウリの仲間（キュウリ、カボチャ、ヘチマ、〇〇〇、ズッキーニ、ヒョウタン、ツルレ

イシ、メロンなど）は合弁花類 

⑩ 照度（光に照らされる面の明るさ）の単位。光度（光源の明るさ）の単位はカンデラ 

⑪ 初期微動継続時間（Ｐ-Ｓ時間）は震源からの〇〇〇が大きくなるほど長くなります 

⑮ 表面積が大きくなり、水や養分を効率よく吸収できるようになります。植物 

⑰ 有機物が燃えると二酸化炭素と〇〇ができます 

⑱ 地球は地軸を中心として西から東に、〇〇間で８分の３回転しています 

⑲ 〇〇〇却。凝固点以下なのに凍らないね 

㉑ 〇〇〇波発生。大波にご注意ください！ 


